
Frequency Tables 

 

Job Approval, Senator Mark Kirk 

 

Now, I’d like for you to tell me how well Senator Mark Kirk is doing his job? Do you strongly approve, 

somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Senator Kirk is doing? 

 

Response Percent (n=1000) 

Approve 39% 

Neither 5% 

Disapprove 31% 

Other/Don’t Know 25% 

Note: values are rounded.  

 

 

 

 

Job Approval, Senator Dick Durbin 

 

Next, I’d like for you to tell me how well Senator Dick Durbin is doing his job? Do you strongly approve, 

somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Senator Durbin is doing? 

 

Response Percent (n=1000) 

Approve 51% 

Neither 4% 

Disapprove 34% 

Other/Don’t Know 12% 

Note: values are rounded. 

 

 

 

 

 

  



Frequency Tables 

 

U.S. Senate Primary, Democratic 

 

If the Democratic primary for U.S. Senate were held today, would you vote for Tammy Duckworth, 

Andrea Zopp, or Napolean Harris? 

 

Response Percent (n=422) 

Tammy Duckworth 52% 

Andrea Zopp 6% 

Napoleon Harris 4% 

Someone else (not read) 0% 

Other/Don’t know (not read) 37% 

Note: the order that names were read was rotated. The question was only asked of those who 

said they planned to vote Democratic. Values are rounded so do not sum to 100%. 

 

 

 

 

U.S. Senate Primary, Republican 

 

If the Republican primary for U.S. Senator were held today, would you vote for Mark Kirk or James 

Marter? 

 

Response Percent (n=306) 

Mark Kirk 53% 

James Marter 14% 

Someone else (not read) 0% 

Other/Don’t know (not read) 33% 

Note: the order that names were read was rotated. The question was only asked of those who 

said they planned to vote Republican.  

 

 

 

 

 

 

 


